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Közp. nyom t. X X . cs. 23. sz.  ̂ — Vásáxcsaraok, liszt, tej, kávófcáz, trafik. A Budapest főváros házinyomdája 1919.
húspiacra ma megint nagy volt a felhozatal, azonban a 
kereslet még mindig minimális, noha az árak csökken­
lek. Marhahús ára 70—SO korona, sertéshús 100 korona, 
sertéskaraj 120, szalonna 120, háj 130, borjúhús 80—90.
A halpiacra kevés ponty érkezett és nagyobb mennyi­
ségben keszeg, amelynek ára tegnap óta" 5 koronával 
esett. A halászati tilalom miatt igen kevés jó halat hoz­
nak piacra. A zöldségpiacra ma nagyon kevés volt a 
felhozatal. Csupán saláta, retek és spenót érkezett na­
gyobb mennyiségben. A baromíipiacon sok a szárnyas, 
de kevés a vevő. A csirke ára 140—240 korona dara- 
bonkiüt, tyuk 300—350, kacsa 300—360, Tojás ma egy­
általán nem volt. Gyümölcsből csupán cseresznye érke­
zett, azonban a magas ára miatt nem vásárolják. Az ára 
ma is változatlanul 19 korona. — A  közélelmezési ügy*
'osztály tudatja, hogy a május 20—31-ig érvényes liszt- 
jegyek K  szelvényére csak kenyérliszt, vagy kenyér vá­
sárolható. — A  K özpon ti Te jh iva ta l értesítése szerint 
május 25-én kezdi meg működését az összes pályaudva­
rokon, a vámvonalakon és hajóállomásokon az a bizott­
ság, amely az áruuzsora és lánckereskedelem utján beér­
kezett tejmennyiséget ellenőrzi és igénybe veszi. A íö̂  
város tej ellátása után a közélelmezési minisztérium a ,
vidék tejeliátását szervezi meg. Templa Rezső államtit­
kár a jövő héten ecélból a Dunántúlra utazik. — A  ká­
véházi cikkek  árainak újabb megállapítása vasárnap je­
lenik meg. Az Arvizsgáló-Bizottság rendelete fogja sza­
bályozni a kávéházban felszolgálhatott ételek és italok 
súlyát, űrtartalmát és árait, A fagylalt súlya 9 deka 
kell hogy légyen, az ára 10 korona marad. A málna­
szörp és a csokoládé ára 6 korona, a feketekávé pedic, 
amely eddig 2 korona 60 fillér volt, most 3 koronába ke­
rül. - A  ira fikosok  is kérelemmel fordultak az Arvizs- 
gáló-Bizottsághoz, hogy a dohánytozsdékben feladásra 
kerülő mellékcikkek legmagasabb árát állapítsa meg. Az 
Arvizsgáló-Bizottság a napokban dönt a beadvány fe­
lett, és amint a V ilá g  értesül, a trafikpsok kérelmét tel­
jesíteni fogják.


